
        令和 4年 1月度定例会中止にあたり 

 

 新年のご挨拶を申し上げると同時に、新型コロナウイルスオミクロン株の感

染拡大が始まってしまいました。今年もコロナウイルスに振り回される難しい

舵取りになりそうです。会員皆様方のご協力とご理解をお願い致します。 

この様な状況下で今年最初の役員会を開催いたしました。昨年 10～12月と 3か

月連続でコロナウイルス新規感染者数も落ち着いた状況であった為、ガイド活

動も順調に進めて来ました。 

 年末の自主企画ナイトツアー（お客様 10名）、ろくもんナイトツアー（お客様

29名）が各 2日ずつ行われました。4日間共に極寒であり、その上降雪も厳しい

夜でした。想定外の出来事にも対処して頂き、無事に冬の長野市最大のイベント

に参画でき、観光都市ながのに貢献できたと満足しています。特に参加して頂い

たガイドさんに慰労と感謝を申し上げます。 

 また、新春七福神巡りも連日のお客様 39人と、久々の当番ガイド制を取り入

れました。自主企画最大のイベントも昨年は催行できませんでしたが、今年はオ

ミクロン株感染拡大の中、出来る限りの範囲内で、異論は有りましたが催行出来

ました。参画頂いたガイドさんに感謝申し上げます。ありがとうございました。 

さて、年明けからのオミクロン株は、感染拡大のスピードが今までとは格段

に差が有ります。今年も引き続き徹底した感染防止対策を忠実に遵守して、うつ

らない、うつさない活動に全会員で取組んで行きたいと思います。 

ご理解とご協力を宜しくお願い申し上げます。 

 

（1月度役員会報告） 

１、長野県感染警戒レベル 4、5の特別警報が発出されたら、速やかにガイド  

活動を中止する。レベル 3、2、1は基本に忠実な感染防止対策を徹底して 

活動する。（但し、役員会にて認可項目は別途とする。） 

２，9期生の新規会員申込者は 11名 

３，次期役員選考委員会は期日までに選考を進める為、選考スケジュールにつ 

いては選考委員長の判断で進める。（感染防止対策を徹底する。） 

４，協会 10周年記念事業は 9月に開催（日時は検討）記念公演講師は長野県立 

歴史館笹本館長に依頼する。 

５，携行ファイルは定例会開催時に再注文を受ける。 

６，スキルアップ研修 1月 23日 西方寺 中止して延期を検討する。 

７，9期生オリエンテーション・研修は延期する。後日開催日時を決める。   

８，御開帳研修の大勧進宝物館、大本願宝物殿の座学研修、実施研修は 2月 21 

日以降の為、後日感染状況で判断する。 

９，回向柱・結縁柱めぐりは所要時間 90分として、シナリオ作成と研修を行う。 

七福神、表参道コースの逆パターンコースのシナリオ作成 

１０，御開帳期間のガイド管理と班編成、班長等について詳細は別紙にて行う。 

（連絡事項）1月末～2月初めに、本紙、ガイドの広場、御開帳プロジェクト  

      からガイド管理、班編成と班長等必要な資料を会員に郵送する。 

                 長野市ガイド協会  松本 長好 


